
1 A gilt framed over mantle mirror.

2 Postcard albums, etc. 

3 An old hall chair together with a stick back chair.

4 A tall pair of gilded candlesticks. 

5 An old miniature dolls house.

6 A rosewood tea caddy.

Lot No Description



7 A hardwood two door cupboard.

8 A small Pembroke table. 

9 Old lamps, bowls, plates, etc.

10 A glazed display case.

11 Silver salt, collectors spoons, etc.

12 An old rocking stool together with a desk. 

Lot No Description



13 A mahogany mirrored wardrobe.

14 A pair of Royal Doulton vases. 

15 A piano stool together with a toilet mirror. 

16 'Stop Look Listen' sign together with a picture. 

17 Jelly mounds, Royal Doulton vases, etc. 

18 A collection of plated ware, etc. 

Lot No Description



19 Cased fish eaters, tea caddy, etc. 

20 A leather top occasional table. 

21 A silver mounted walking cane. 

22 Old postcards, snapshots, etc. 

23 A Royal Worchester part tea service. 

24 A pine single drawer table. 

Lot No Description



25 Decorative china, figures, etc. 

26 Lacquer clock, brass boxes, etc. 

27 Old gong, commemorative jug, etc.

28 Oriental bowl, Antique plates, etc.

29 Carlton ware fruit set. 

30 Pair of loom chairs.

Lot No Description



31 A green loom chair. 

32 An old patterned carpet together with a wall atlas of 
Europe.

33 A small oak trunk. 

34 A good cutlery set in box. 

35 A cane seated corner chair. 

36 A plated lamp together with a tea caddy.

Lot No Description



37 A stationary cabinet and a coal box. 

38 A marble top wash stand.

39 A pair of carved lamps. 

40 A three door glazed unit. 

41 An old globe, whiskey bottle, etc. 

42 An Edwardian mirror dressing chest.

Lot No Description



43 A brass top table together with a warming pan. 

44 An oak single drawer trolley. 

45 An oak carved hall table. 

46 An Antique single drawer side table.

47 A painted trunk. 

48 Plated egg cups on tray.

Lot No Description



49 Decorative tea ware, curtain rings, tortoiseshell box, etc. 

50 Binoculars, decorative tea ware, etc

51 Ironstone dinner service.

52 A walnut dressing chest.

53 Prints, jewellery boxes and a pair of pistols. 

54 A glass barrel, plated centerpiece, etc. 

Lot No Description



55 Badges, jugs, etc. 

56 A small glazed cabinet.

57 Two pairs of Oriental vases.

58 A quantity of blue and white dinnerware.

59 Eight good cheese domes. 

60 An unusual gallion. 

Lot No Description



61 Two cheese domes on stand. 

62 A jewellery box, enamelled vases, etc. 

63 An oak barley twist drop leaf table. 

64 A child's mechanical rocking chair. 

65 A box containing photographs, cameras, pictures, etc. 

66 Three occasional tables. 

Lot No Description



67 A set of good prints.

68 A Royal Worcester figure together with other decorative 
chinaware.

69 Decorative china, figures, plates, etc. 

70 A large blue and white dinner service. 

71 A large blue and white dinner service. 

72 Plated spoons , decorative chinaware, etc.

Lot No Description



73 Oriental plate, copper chamber stick, dagger, etc. 

74 An oak four drawer sideboard.

75 An oak glazed two door cabinet. 

76 A quantity of material. 

77 Satinwood commode. 

78 Good glazed bookcase.

Lot No Description



79 A pine loo table. 

80 An upholstered chair. 

81 Old wooden boxes. 

82 A large collection of plated ware.

83 A doll's house.

84 White alabaster busts, etc. 

Lot No Description



85 Egyptian style plaques together with some stamp albums.

86 Mahogany bow front chest of five drawers. 

87 A marble mantle clock. 

88 Two pairs of mahogany chairs. 

89 Old enamelled storage containers. 

90 Sylvac rabbits, etc. 

Lot No Description



91 Barley twist tables. 

92 A quantity of costume jewellery. 

93 A quantity of costume jewellery, badges, etc.

94 A tin of good coins. 

95 Carved hard stone figure of a bird. 

96 Watches, costume jewellery, etc. 

Lot No Description



97 A quantity of coinage. 

98 Silver ingots, brass plaque, etc. 

99 Novelty doll's house items, etc. 

100 Diamonds and rose quartz ring. 

101 A good 18 carat diamond half eternity ring. 

102 A heavy diamond and gold three stone ring.

Lot No Description



103 A diamond and pink stone ring.

104 An 18 carat diamond two colour gold ring. 

105 A silver watch Albert, vesta cases, etc. 

106 Costume jewellery, watch, etc. 

107 Silver and other coins.

108 Two gold watches, etc.

Lot No Description



109 Costume jewellery, watches, etc. 

110 A quantity of watches, coins, opera glasses. 

111 Doll's house furniture, etc. 

112 Doll's house furniture, etc. 

113 Small miniatures together with a tortoiseshell box, etc. 

114 Small dolls' house furniture etc.

Lot No Description



115 Small dolls' house furniture etc.

116 Small dolls' house furniture etc.

117 Small dolls' house furniture etc.

118 Small dolls' house furniture etc.

119 Small dolls' house furniture etc.

120 Napkin rings, silver pusher, spoon etc.

Lot No Description



121 A diamond three row band ring.

122 A good diamond band ring.

123 An 18 carat diamond five stone ring in two colour gold.

124 An 18 carat diamond five stone ring.

125 An 18 carat diamond single stone ring with diamond 
shoulders.

126 A collection of dolls' house furniture etc.

Lot No Description



127 A collection of dolls' house furniture etc.

128 A collection of dolls' house furniture etc.

129 Two silver spoons.

130 Three glass scent bottles.

131 A trio of diamond, ruby, sapphire and emerald rings.

132 A pair of stylish silver and onyx earrings together with a 
hinged bangle.

Lot No Description



133 A gold framed oval cameo of a lady's head.

134 A rectangular silver vesta case with hinged top.

135 A filing chest containing maps.

136 An oak cased grandmother clock.

137 A walnut caddy, brass plaques etc.

138 Oriental china, tea and coffee service etc.

Lot No Description



139 Two nests of three oak tables.

140 A brass carriage clock.

141 An oak barley twist table together with a sewing machine.

142 A suitcase full of stamp albums.

143 A pair of painted stools.

144 Decanters, inkwells, cameras etc.

Lot No Description



145 A small oak trunk.

146 Old Beatles books and memorabilia.

147 A plated caster, fruit set etc.

148 Good entree dishes, plated ware etc.

149 Good plated cutlery, cruets etc.

150 A set of four Georgian chairs.

Lot No Description



151 A pair of child's corner chairs.

152 A brass ewer, jardiniere, lamp etc.

153 Pan scales, child's toy etc.

154 A rosewood and MOP inlaid caddy.

155 Dolls' house furniture etc.

156 Pewter teapot, dressing table set etc.

Lot No Description



157 Decorative jugs, carnival glass etc.

158 An old brass lamp.

159 A stylish figure of two stallions.

160 Good glassware.

161 Good decorative part tea services.

162 Decorative coffee services.

Lot No Description



163 Decorative tea ware.

164 An oak trolley.

165 Good copper and brass ware.

166 A good large collection of plated ware.

167 Wedgwood pill boxes together with decorative china 
wares.

168 Brass candlesticks, toasting fork etc.

Lot No Description



169 A pair of film lamps.

170 Two framed and glazed pictures.

171 A collection of decorative china.

172 A large collection of cutlery.

173 Decorative coffee ware.

174 Counters, inkwells, plated ware etc.

Lot No Description



175 A walnut cased mantle clock.

176 A large framed and glazed picture of the Great Exhibition.

177 Royal Doulton jug etc.

178 Staffordshire dogs, willow pattern bowl etc.

179 Framed and glazed pictures.

180 A tile back oak hat stand.

Lot No Description



181 An oak mirror backed sideboard.

182 A red Citroen C1 VT motor car. Approx. 8500 miles. 
Registration WF60 HRD.

Lot No Description


